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2.2.1.

I—-1:&¢8%

(MHARK(ETIV) HETBE

= 3:ABEHE (ETI) OBREHERE
(EHEE. SHEHFED - RBEFHRE)

EFIL EFILL| ETFIL2| EF3| EFILA
BEZXTOIEE km [ 1% 5% -0.029 [ -0.029| -0.038| -0.038
Wald 17.138| 17.104| 55.680 | 55.796
EfE#E| 0.000| o0.000] 0.000] 0.000
| ERCRELE-BA h| &% -0.012| -0.013
DIBEN R DR D EHE Wald 2.642| 3.198
o4 AEME| 0104] 0.074
=Rl RERFZI (BB BR=0|1%% -0.560 | -0.645| -0.534 | -0.498
%&=1|wald 6.846 | 13.920| 12.218| 10.831
HEMEZ=| 0009 0.000| 0.000| 0.001
BETEERE km/h|{%%k 0.430| 0.386| 0.500| 0.529
Wald 20.020 | 21.600| 72.968| 86.285
HEm=Z=| 0.000| 0.000] 0.000[ 0.000
HKA S DR h| &K 0.021
Wald 0.251
HEMEER| 0.616
REDRE B5-0|{1%%k 1284 1315 1.281| 1.251
- F{5=1|Wald 18.832 | 35.025| 34.173| 32.525
gf' Ef#E| 0.000| o0.000] 0.000] 0.000
v:% BEORR (EREEL) | EREELLS-0|HEK 0.292
EREREL=1|Wald 1.141
FEMER| 0.285
BEDIKR (£H1R) 2RIELISN=0|{RE 0.189
43451 |Wald 0.567
EMEE| 0452
B 2 L=0|{%%k -0.456 | -0.323| -0.315
HY=1|Wald 4.946 3.404 3.251
AEME=| 0026| 0.065| 0.071
E-yae BELEA HL=0[{%%k -0.136
D HY=1|Wald 0.480
R HEEMEE| 0489
HKEHEAR #L=0|{% %k 0.215
HY=1|Wald 0.873
HEREE| 0.350
P Eh=0|{%%k -0.822| -0.974| -1.061| -1.270
MEEIFESE=1|wald 2.456 | 4.470| 20.861 | 39.850
FEmZE| 0.117| 0.034| 0.000| 0.000
EEEJGOYE BEh=0({&%k -0.011| -0.013
(RIRR#HAZ—)| MELITIFES=1|Wald 0.167| 0.727
Kix (km)|BEFEE| 0.682| 0.394
H3— ERICREL-EE Eh=0|{%%k -0.004
DEPDEDOERE| MEIFFES=1|Wald 0.004
(RIEFRESFZ—) (hW|EEHEE| 0.952
BARZ (B®A) BEh=0|{%%k 0.355| 0.324
(RIRR#AZ—)| TMELIFIFES=1|Wald 0.705| 0.648
AEMEE| 0401 0.421
TR 353 0.742| 00912| 0.650| 0.470
E#IE Wald 4654 | 10.085| 7.691| 4.862
B=M=| 0.031| 0.001| 0.006| 0.027
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| PERF
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+1.571 X (RIEDEE)+0.534 x (BED KR (ERELEL))-0.345

BXE:-RFE-EES
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(2)TEERMER

B fESREEEESREMRGE (B I OERER (ZBFHREL)

M€ S R Eki () | DRRFERP)

= 0.
gy 04 [ —— fESHREERERT: Oh
03 [ — — fEHHEERFR: 1h
02 [ - - - fESHEGFR: 2h
01 [~ S M BRE: 4h
0 | | |

0 5 10 15 20 25 30

BEEXTOKIEEE(km)

MR - WA, BUERFZ - B - B(0), BE)AIREEE © 2km/h

B 23 : SR e TESRERE (B 1 ORRER

BEXETORVEHMARVEE, -, fSBHERBARIVES . BBFFTORK
HERRYTIEENEL,
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B XEDZERBROAEESIVETORNERLESFERE (BH) J0RRFER

€S 1R ek (BE) | DRRFERPI)

B 04
DO I p—= s T
0.2 — — REDREER 825
0.1 - - - RIEOREER: &
0 \ \
0 5 10 15 20 25 30
BHEFZTODXREHE(km)

PR - WEAL, BUERZ - BAG - B(0), FEARRGEREH] - Oh, BB AIREHE : 2km/h

24 REDZEBHFEBROAME LIV EOARLE TS FREMRKE (BF) |
D ERNFE R

REDREEBERTHY. RENRETHHERICE. REOZTHHFRHAREL
BRFEFLRRENEGETHAIESICLHERT, HEMFTORBEZERI SHEELT
(A
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252. N—2 : BELVOE

(1) A%

B XE:Bh

AV=-0.081 X (BEEETHDREHMKm)-1.146 X (BREFFZI-B&A)
-0.101 X ({EH#E#EEFRTh) +0.434 X (FBEH AT B3R Ekm/h) +1.526

B XE:-AmE-ITBEEHR
AV=-0.081x (HEEXTTODRIEREKkm)-1.146 x (FRAEEFZ- B&HI)
-0.101 X (fEH M KT HFRFRIh) +0.434 X (BB AT BEE Ekm/h)+(1.526-0.635)

(2)TEERER
BMEEFTOREREMMESFERSE (BH) IORRER (ZER/|IL)

€S 1R e (BE) | DRRERPI)

gy 0.4 — A%
03 — —HWE
0.2
01
0
0 ) 10 15 20 25 30
HEFTORKIER(km)

PR - WEAL, BUERZ] - BAG - B(0), FEARRGEREH] - Oh, BB AL : 2km/h

B 25: BEFTOREMSE TESRERE (BF) | OFRMER

BEVWVIEREHEFICTHRTHEETORY ERICHT HBRENSTL,
BEEFTOREENENVES. SHAFITHRTEVRTOANRES RE#RS
(HR) ZRRTIEEHLAFL.,
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253. V—3 : 4%

(1) FARBA%

B XE:Bh

AV=-0.133x (BB ETD.EHKm)-0.988 x (BREFFZI-BR&AI)
-0.147 X (£ ##EERTh) +0.725 X (FBEH AT B3 EEkm/h) +0.746

B XE RELFEE
AV=-0.133x (B EFTOXEREkm)-0.988 x (RIEKZI- BREH)
-0.147 x (€& # KT FfEh) +0.725 x (RS BN BT BEE B km/h) +(0.746-0.465)

(2)ITERINFER
BEEFTOHRMEMESIRERE (B IOBRER (XHFHEL)

€S 1R e (BE) | DRRERPI)

By 0.4 — A% B
0.3 e
0.2 ——
01 |
0
0 5 10 15 20 25 30
BEFTODIXEEH(km)

PR - WEAL, BUERZ] - BAG - B(0), FEARRGEREH] - Oh, BB AL : 2km/h

B 26 BEFTOREMSE TESRERE (BF) | OFRMER

o HEFTOREEMAKNUAFIGWVMEGEZRVT. SHEFITHERTZED
ANBEMFTORBZRRNT SERNEL.,
o ZH[F, SHEFICHAT, BEEFTORYERICHIIRENEL.

43




254 N—4 : (hREBREE

(1) A%

B XE:Bh

AV=-0.082x (BEETD.EHMKm)-0.675 x (REFFZI-B®&A)
-0.126 X (fE S ##EEERTh) +0.507 X (F2EH AT BE3E EEkm/h) +1.379

B K& MEEEE
AV=-0.082 x (B EFTOKEREkm)-0.675 x (REKZI-BREH)
~(0.126+0.133) X ($E & HE 5B AT h) +0.507 X (B B AT AESE BEkm/h) +1.379

() TEERER
BEEFTOREREMTESFERGE (BH) IORRER (ZEHFHRZL)

[fESIREMRGT (B 10ZIREZEP)
1
09
0.8 \\
0 0.7 —— \
¥ 06
EE; 05 <
my 0.4 — e
0.3
0.2 P EFHEREE
0.1
0
0 5 10 15 20 25 30
BEFXTOXIEEE(km)

MR - WAL, BUEREZ] - BA - B (0), FEARERERF - Oh

B 27: BEFTOREME [EHREMRGE (BEF) | ORRER

REBREELEHBFLALCHEETORERSDGVESICE, S
RERS (B 2RI IEENEL,
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255 NV—5 : BB OLE

B RER#HEFORMLMESFRERE (B IORRER (ZEIFHREL)

[ES IFE#G (BB 1 DFIRERP)
1
0.9 [rom———
08 —~——
o 0.7 S~ ——=.
B 06 . ==
i3 ) -
= 05 .
m 04 | —HBEF o
0.3 — — BLWY%E -
0.2 A S
01 | PR EBREE T
0
0 5 10 15 20 25 30
BEEXTOIXIERE(km)

MR WAL, BUEREZ - BAG - B(0), FEAEGEREH] - Oh, BB FIREH L : 2km/h

E 28 : RERREFORMEE MEHRERE (BF) | OFBRER

cBEFTHREMMDLEVEE, EFRERE (B ZRRTIEERLSEL,
FARFIKICEEFTOREMAZVEA  thOREICEATEHBRFTOKEEZ
BRYTHEENEL,
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3. EEICEET 5% FAREEK

ESIRERPICIHAEDERBLIIELIBRE (FEEE) LDOREIZE
Lt 1-1560 TREODERTORE] & IFRIBTORE] O
2 ODTEMI L 1 DEERSNTEERETIVICONT, s1ABHZEHA
WTETFTIIIELT,

o HNARMIE. MNDOEHICEVWTHHEELT S,

e FEILEGBEICRENEBIYIEBMTEIRBLADIMLO>TWS
HE (R2EM) o> TLWEWES (FELEH) ITOLVTH
HETHo1-,

BEBEIT ORI E B 2R EZRIRT D5 (EET D) ZENRTELHHEmTD
fTERENAZEE L, 1. ER LV, 125EEBT 5] © 2 DOTENIZ OV TEA
BB EREL WD,

Zh A BSOS R () DR E N IE THIVEX, TOR - (%) X, 1. FE
L7 OITENZIRINT D52 @< T 282 o, Wz, REBNATHIIZL,
(2. ZET 5] OITHZRINT HERLEL T OEELEO,

B ATERRICE L THEZ LN TV AIERONFICESE, LLTD 2508
HIZHONT, TRENAEEEHE LT,

e EEFHMMDBHE  THT ORI AT LGB ITHEDORIEIT L~ TH
4% gREE (TRRBEEIN ) LRI 5 2 LI X 0 5EHE T & 2 pr iy (1
MaRER ) BahoTnd (GERER) HE

o FELEFEWMDGZSE  TRIT LMK A2 TR L 2 5HETHINT 5 ElE (T
BN 13557 > TW D25 FEifE T & D PTEiFRIT D069, J8L DR M
B (TBEFEERE]) »oH#fET D Lrkngs (REaeFl)
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3.1. TL2EHDIFES
ITENRPUC B A 52 2R & LT, THREEEM) & [EfEMem ) 22835,

(AR (ETIL)BEHBETE

£ 7:DAB% (ETI) OREBE(ELERNBES)

ETIL EFILT | ETIL2
(EHIE | (EHE
L) HY)
EEREIEA (km) 3 0.133 0.701
Wald 212.450 653.876
FEMER 0.00 0.00
EiERE (h) R -0.902 -0.921
Wald 487556 314.051
FEMER 0.00 0.00
E#IE 3 -3.169
Wald 590.385
BHEX 0.00
(2)1TEEIRFESR
BET/LI(EHIELZL)
T [ DFEIRFEREP)
1
09 [
08 s -

~~~~~
b
~ -

\
05 —
4

&50.4 - —

03 BFfEI 52 48: 0.5h ~—
' — — BE5EME; 1h
02 [ ... BERI%EHE: 2h
01 | FFfEl 58 3h
0 | Il

ER Rt D E A(km)

29: TTEEY S OFRRHEER - BEHELGL (ELHEBOBE)
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BETIL2(EHIEHY)

TEDEREZEPT)
e
0 == .
: N .
0.8 | \\ ‘.
0.7 N
B 06 \\\
A N\
£ 0.5 N -
B 04 B FE %2 #8: 0.5h O AR
03 1 — — BRi%E#HE: 1h \\ ‘. N
- =g ~ N
0.2 - - - BE5EHE: 2h \ o
0.1 FrfE%EfaE: 3h \\
0 Il Il Il
0 2 4 6 8 10
IE B D 12 A0(km)

® 30: NFEEIT S OBREER - EHHEHY (EL£FHROES)

e SME, 74— FTHEW=DIX, BIAN—EREELULIZEHL TWSHIESIC
53 IEOERICET3EATHS, RRTHIIE, BELERLEDLY
WMBAIIE, TEORKICETIEAR=1—F5L (E55THEDAEL)
EBRBCEMPEENDL, MANEAE>TNBBAICE, EBOMELNS
EHOBEETSS ETHERAMNETIL 2 (EREHY) HoIEDDNE,

e EFL1(ERELL) OBAICHE., EEAAECEMLTLTIEERRT 3
EARBEO DN, EFL2 (EHEHY) OBAICZEMSEMNT 5L, FH
DEBREMNKE DT BEANED btz

. EEOFBMAS—DELTH. TFA2 RMEHY) OANREL Y BHERNE
WEEXDNZEMD, EFL2 (BEREHY) 2BATS. =EL. HEY
CLERLEBEEERET 5 LFBENTIIENG Eh 5, BREEMHM 30
SEBTHLBAICRTIELEVLDE LE,

()3 R
AV=0.701 x GGFEIZ LA IEEEEMNKkm)-0.921 X GEEIIZ L AR & H#Eh)-3.169
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32. FTELFEHRDES

TERRICEBEZ G AW LT, BB LICK S (BE TR E OWE) |

& THREEEIN) 5B 5,

(M ABEK(ET L) &ETBERE

*® 8: AKK (ETI)

DRFHBE(FEE2EROES)

ETIL ETILI EFIL2
(E#IE | (E#HE
L) HY)
BEBEIEAN  (km) =% 0.425 0.542
Wald 490.333 556.239
EEHER 0.000 0.000
BEIRRERED =% -0.576 -0.122
H# (h/km) Wald 175.106 4103
EEMHER 0.000 0.043
E#IE =% -1.206
Wald 114.753
BHEE 0.000
(2)1TEhEIRfESE
BETILICGESIEAL)
FET5HEEP)
1
09 r
0.8 ~_ BRI AR E:400m/h |-
a 07 ~_ - - - BEERERE km/h
i 06 L+ s i i
RSN N T smEaEEE A |
u< ~ ~ M ~
j@ 04 T N . \
03 h :: N \
02 - ::. s \
0.1 S e ——
0 : ==
0 2 4 6 8 10
BEBE D1 AN (km)

31: TEEY S ORREE - BEHELZL (FELBEBOBE)
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BETIL2(EHIEHY)

EEIHHEERP)
1 FBEIATEEEE: 400m/h
0.9 - - - FBEIEEERE: 1km/h
08 R —— — - T EY A REEE: 2km/h
07 r
i 06 |
%05
B 04
03
02 r
01 r
0
0 2 4 6 8 10

BEBED AN (km)

B 32: IZEEIY S ORREE - EHEHY (FELFHOEBSE)

e ETILI (BHIELZL) EETIL2 (EHEHY) OBREIXRELELZZELD
EFE->TUWEL,

o ERFERDBELDEELEREL. ETIL2 (BEHEDHY) Z2ETIE LT
A3 %,

e EL. HBFVICLHRLGRBEFZRETHICLEREMNTEHGELI &H
b, REDRBOBEAHEEEAM 3.5km/h LLEX*, F4abhE, BENNSNES
121X, 8 GEE) OFBRZTHLT. TOFFHREORBELEDIDLT S,

KPERE~OLT VU 71280 T, BRERNRMEL CTWEGAICEEICES L EE LE
XL, EDOL HWVORMERI CEE~OLREIZ MO 50, BHEERNOGTEZRL DO
BLIEEZA, 20/ o0 (FREHE3.5kmIC YT %) ML EORMEE CHEE A IEIRT 2 & o
BEMHTWAZEnD, RBEORERD CLE 2L ERITEINHEL LD L LT,

(3)3h B
AV=0542x GEEIZLDIEBEDEM km)-0.122x (1 /FEEEEEEE h/km)-1.206
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K 9: FEMABAK (ETIL) ITRRSWEEF (B LEE

U EFES AL ES LT
ETINL 153 A TEHRE 1E8HE BT
SHEZF[EVDE] F FRES|SHEF[EVDE] F4E [HRES|SHEZFEODE] FE [HRES|ISHEF|EVDE] FE [HKESD
BEN LD IERE km % -0.038 -0.047 | -0.017| -0.013 -0.033] -0.020] -0.050| -0.080] -0.094| -0.093] -0.047| -0.081| -0.133| -0.082
Wald 55.796 47.388| 4.869| 8.039 10.444| 8.744| 19.921| 36.584 | 38.330 | 47.433| 19.331| 49.711| 76.293| 39.670
BEWEE 0.000 0.000| 0.027] 0.005 0.001| 0.003] 0.000| 0.000] 0.000| 0.000] 0.000] 0.000| 0.000| 0.000
TRE&ETDOROERHE h RE -0.059
Wald 10.787
FEWEE 0.001
BB (BRI B=0 & -0.498 | -0.903[ -0.934] -0597| -0.512] -1.067 [ -0.927 -0.937 -0.362| -1.146| -0.988| -0.675
BHan ®’=1 Wald 10.831 | 29.374| 27.300| 8.915| 14.273| 60.583 | 28.570 45.374 9.035| 80.225| 56.291| 25.918
FEHE 0.001]| 0.000| 0.000] 0.003|] 0.000] 0.000]| 0.000 0.000 0.003| 0.000| 0.000| 0.000
tES MR h £ 0.135| -0.100| -0.085| -0.167] -0.097 | -0.101 0.147 | -0.126
Wald 65.516 | 30.421| 15.847 | 87.640| 35.006 | 39.277| 67.797| 44.714
FEHE 0.000] 0.000] 0.000] 0.000] 0.000| 0.000] 0.000] 0.000
BHAREER km/h 35 0.529| 0.429| 0.531| 0.277| 0.406| 0.347]| 0.393| 0311 0.364| 0.332] 0.636| 0.444| 0.345| 0.434| 0.725] 0.507
Wald 86.285 | 48.749 | 76.404| 16.818| 42.730| 35.072| 15.344| 28.448| 30.888| 22.649 | 87.439| 39.142| 32.305| 43.372| 106.742 | 52.766
BEMREE 0.000| 0.000| 0.000] 0.000] 0.000| 0.000| 0.000| 0.000] 0.000| 0.000] 0.000| 0.000] 0.000| 0.000| 0.000| 0.000
b ALY b &R 0.088
Wald 7.121
HEEEX 0.008
EJ 0k &E65-0] &X 1.251| 1571| 1.766| 2.564 0.473| 0499| 0.554| 0.690
Fg=1 Wald 32.525| 48.700 | 70.787 |139.435 16.343 | 13.081| 23.616 | 25.259
RiE-BHED AERE 0.000| 0.000| 0.000] 0.000 0.000| 0.000| 0.000| 0.000
KR BEDRKR (ERNRE) | ZERakEL =0 R 0.534
ERBEL=1 Wald 6.693
FERE 0.010
BEDRKR (2FIR) EFIRUSN=0 [
SfiE=1 Wald
BEHEE
R 7EL=0 -1.071 -0.358 | -0.451[ -0.972
HY=1 Wald 39.306 5471| 8.822| 26.075
FERE 0.000 0.019| 0.003| 0.000
1% RmpHa i
'S = ald_._
FEHEE
KEHEHE 7zL=0 33
HY=1 Wald
BEWEE
B3 B-0] & -1.270 | -0.928 -1.233| -0.621| -0./68| -0.919| -0.585 -0.362 | 0.457| -0.611 -0.635| -0.465
WELEEE= Wald 39.850 | 18.903 11.475| 11.955| 16.466 | 4.754| 8.022 6.568 | 4.943| 19.835 25.404 | 12.054
FEWEE 0.000 | 0.000 0.001| 0.001| 0.000] 0.029| 0.005 0.010| 0.026 | 0.000 0.000| 0.001
EEZ Y B0 &R 0.103
(RIRREAS—)| MELITES=1 Wald 10.712
km)| HEREEX 0.001
TREZETPORDERE Bh=0| &R ~0.224
KIgFz— (RIRFREAS—)| MELIIES=1 Wald 7.029
()| FEMEE 0.008
WEFL (B& B Eh=0] &E
(RIEFREAI—)| FAELEES= Wald
FEHEE
TES MG BNn=0] &X% -0.152 -0.063 -0.133
(RIEHRBFI—)| MELFES= Wald 14.223 9.264 26.210
(h)| EEMHE 0.000 0.002 0.000
T (351 0.470| -0.345| -0.642| -1.65/] 0.586| 0.252| 0.554| -1.544| 0.500| 1.218| -0.577| 0.925] 0.990| 1.526| 0.746] 1.379
EHIB Wald 4862 | 2592| 6.666| 42.404| 8.405| 2.402| 3.108| 53.373| 9.326| 40.401| 8.887 | 29.621| 34.356 | 74.169| 16.354 | 58.841
L ES 0.027| 0.107| 0.010| 0.000| 0.004| 0.121| 0.078| 0.000| 0.002| 0.000| 0.003| 0.000] 0.000| 0.000| 0.000| 0.000
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4. SEZEH - DHABEBEKREGHATRE
BHABEEICRAT2ET VORER, Btz iTolzmPiaEE2S2EEEE LT
PLFIZRT,

41. 1. TEHFREME/2R) FEP-ZHFHRA
41.1. 1 —1 . &1 8%

(AR (ETIL) BEHBETE

= 10: HFABE%H% (ETI) OBREHAETRE

(S#B%F. SHFFHTD - REFEHRH)

ETIL EFL] ETFN2[ EFAI] ETILA
HEETOHEE km|{& 2k -0.029| -0.029| -0.038| -0.038
Wald 17.138 | 17.104 | 55.680 | 55.796
AEME| 0000 0.000] 0.000| 0.000
ERICRELESS h[&%& -0.012 | -0.013
DIEEHDEDEEMH Wald 2.642| 3.198
B AEMEE| 0.104]| 0.074
=i BIERZI (BRI B=0[&% -0.560 | -0.645| -0.534| -0.498
&’=1(Wald 6.846 | 13.920 | 12.218 | 10.831
AEMEX| 0009 0000 0.000]| 0.001
B RERE km/h|{% % 0.430| 0.386| 0.500| 0.529
Wald 20.020 | 21.600 | 72.968| 86.285
AEMEE| 0.000] 0.000] 0.000| 0.000
LT h[&R -0.021
Wald 0.251
HEMEE| 0.616
REORE B15=0|12 %k 1.284| 1.315| 1.281| 1.251
- E{5=1|wald 18.832 | 35.025 | 34.173 | 32.525
éﬁ?o) A=EE| 0000 0.000| 0.000] 0.000
4??& HEDRKR (ENEE) | ERMELL-0|%E 0.292
= RELEL=1|Wald 1.141
HFEME| 0.285
BEORR (2F1F) 2R LIS =0|%REk 0.189
S 41%=1|wWald 0.567
HEMEE| 0452
BiE #L=0|1%%k -0.456 | -0.323| -0.315
HY=1|Wald 4946 | 3.404| 3.251
HEMEE| 0.026]| 0065| 0.071
Sit%E BRES HL=0|{Z2% -0.136
2] HY=1|Wald 0.480
RE HFEME| 0.489
IKE B4 #L=0|1%% 0.215
HY=1|Wald 0.873
HEMEE| 0.350
Xz Eh=0{%%k -0.822| -0974| -1.061| -1.270
MEIFHEE=1|Wald 2.456 | 4.470 | 20.861 | 39.850
AEmEE| 0117 0.034]| 0.000| 0.000
EEEJo): Eh=0|{%%k -0.011| -0.013
(RIEBEHSF=—)| FAEEEES=1|Wald 0.167 | 0.727
PN 3 (km)|EEREE| 0.682| 0.394
H3— BEZIZRELESE En=0({F%% -0.004
DEFDOROERH| MELITTESE=1[Wald 0.004
(RIEZHFI—) M|EEREE| 0.952
BERZI (BREA) Eh=0({%%k 0.355 | 0.324
(RIEFREFI—)| FEIFFES=1|Wald 0.705 | 0.648
HEMEE| 0401] 0.421
TR %E 0.742| 0.912| 0.650| 0.470
EXIE Wald 4654 10.085| 7.691| 4.862
HEmEE| 0031 0.001]| 0.006| 0.027
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(2) B

WX{E:-Bh

AV=-0.038% (HEETHIEHKm)-0.498 x GRIEHEZ|-R&AI)
+0.529 X (B EN AT BEE Ekm/h) +1.251 X (RIED L) +0.470

BXE: RE-IXES

AV=-0.038x (BEEETHDIEKkm)-0.498 x RERZ-BR®&ER)
+0.529 X (BB EN AT HE3E Ekm/h) +1.251 X (REEDERZE)+(0.470-1.270)
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412. 1 —2: BL\Y&®E
(1) MABEHK(ETIL)EETETE

& 11 HABRK (ETI) O®EHARE
(BELVMESF. BEMFRETD - TB/RFHRA)

ETIL ETILI]ETL2] EFAI] ETILA
BEFTOIHER km| 1% 3k -0.012| -0.004| -0.002
Wald 1.974| 0592 0.153
BAEMEE| 0160| 0442] 0.695
BEEI-RELES RES:T 0.012
DEEFDOEROER Wald 1.465
BE) EERE| 0226
&% WERZ (B&A) B=0|1&3 -0.719| -0.800| -0.800| -0.903
&=1|Wald 13.012 | 19.802 | 19.839| 29.374
AEm=| 0000 0.000| 0.000] 0.000
BEARERE km/h|{% % 0542 0.476| 0.476] 0.429
Wald 34.218 | 48.727 | 48.790 | 48.749
A== 0.000] 0.000|] 0.000] 0.000
EX DD DEE h|ZE 0.070| -0.076 | -0.076
Wald 3.622| 4528 4471
AEMEZE| 0.057[ 0.033] 0.034
REDRE B15=0[F% 1.727| 1.735| 1.732| 1571
—_— E5=1|Wald 36.850 | 52.035| 51.939| 48.700
g‘% =0 AEMEE| 0.000| 0.000] 0.000| 0.000
HoR BEOIRKR (ENEREL) | ENEELLS=0|{HR3K 0970 0907 0.904]| 0.534
= RELEL=1]|Wald 11.321 | 11.685| 11.631| 6.693
AEMEE| 0.001| 0001 0.001| 0.010
HEDKR (£F1F) £ ZLIN=0|FRE 0.066
23 i%=1(Wald 0.069
FEREE[ 0793
Big BL=0[&%% 0.601 | -0.575| -0.575
»HY=1|Wald 8.355| 7.961| 7.962
AEMEE| 0.004] 0.005] 0.005
K% BRI 7L=0|{&% 0.214
2] #HY=1|Wald 1.218
R HEHE| 0270
KBS ZL=0[%% 0513 0.504| 0.502
HY=1|Wald 4.484| 4873 4.834
AEME®E| 0.034| 0.027] 0.028
PN 3 K& =0|{&%k 0.461| -1.051| -0.769| -0.928
MEIEEE=1|Wald 0.753 | 7.477| 9.348| 18.903
EEMEE| 0.385| 0.006| 0.002] 0.000
HEEXTOIHEH Eh=0[{%%k 0.094 [ 0.013
(RIEFZE#MSI—)| FELIFFEE=1|Wald 9.534| 0.977
P (km)|BEEMER| 0.002| 0.323
= BRIJRELEBE E=0|{&3K 0.262
DFEPOROEEHE| WELTFEE=1|Wald 8.046
(RIRBEHTI— (W[EERE| 0.005
B ZI (BR& A EN=0|{&% 0.208
(RIER#SFZ—)| WELEESE=1|Wald 0.216
BREE| 0.642
TR X5 0.455| -0.285| -0.334| -0.345
EHIE Wald 1.802| 1.028| 1.449| 2592
BEWE| 0179 0311 0229 0.107

(2) N RE#
BXiE:Bh

AV=-0.903 x (IRFERFZI - BT 5l )+0.429 x (B E R BEZR E km/h)

+1.571 X (RIEDZEE)+0.534 x (BEDIKR (EANEREL))-0.345

BX{E ME-IIES
AV=-0.903 x (IREREZI - BRKAI)+0.429 x (FEEN AT BESEEkm/h)

+1.571 X (RIEDEE)+0.534 x (BEDIKR (ERFEL))-(0.345+0.928)
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413. 1 —3: 8%
(AR (ETIL) RETBETE

& 12: HABK (ETI) OREHARE
(PE. FRERTD - TBREA)

ETIL EFILA|ETIV|ETILIETILA
EEEJ o)t km| &3k -0.040 | -0.046 | -0.047 | -0.047
Wald 17.750 |42.046 |47.659 |47.388
AEHE| 0.000] 0.000| 0.000| 0.000
BERCRELE-BE h|[&% -0.018
DIEEFDOERDER Wald 1.082
7%E HEMRE| 0.298
=t HERZI(BREAD B=0|{&% -0.866 | -0.880 | -0.878 | -0.934
&’=1|Wald 16.318 | 23.399 |23.318 | 27.300
FEEH3| 0.000] 0.000| 0.000| 0.000
BEARERE km/h|{%%k 0.463| 0.567 | 0.569 | 0.531
Wald 15.427 |79.031 |79.290 | 76.404
HEMEZE| 0.000| 0.000]| 0.000 [ 0.000
T D DER NEEE:T -0.062
Wald 2.025
HEMEE| 0.155
REDRE B®{5=0[{&%%k 2.313| 1.966 | 1.970| 1.766
ik F5=1|Wald 49.790 |67.916 |68.046 | 70.787
;‘%0') A=HEE| 0.000] 0.000| 0.000| 0.000
"R BEOIKR (ERNEELD | EREELLLS=0|R3k 0.583| 0.755| 0.758
EREEL=1|Wald 3.915 [10.046 |10.092
AEME| 0.048] 0.002| 0.001
BEORR (231F) 2B L5 =0|REK -0.515
244E-1|wald 2.512
HEMEE| 0.113
BfE #L=0|1%%k -0.911 | -1.103 | -1.106 | -1.071
HY=1|Wald 17.144 |31.403 |31.477 | 39.306
A=HE| 0.000] 0.000| 0.000| 0.000
Fa BRI L=0|{&%k -0.237
2 #HY=1|Wald 1.085
R HERE| 0.298
KERE 1 L=0|{& %k 0.081
HY=1|Wald 0.111
HEM®EE| 0.739
KiE Eh=0|1%% -0.070 | 0.500| 0.162
MELILEE=1|Wald 0.010 | 0.809| 0.245
AEmEE| 0.920] 0.368| 0.620
BHEZTOHREE Eh=0|1%%% 0.023 | -0.021
(RIEREAI—)| WELIFFEE=1|Wald 0.204 | 0.523
RIE (km)|EEMER| 0.651] 0.469
H3— BRIZRELEZES Eh=0|{% % -0.126
DFEPOEROEERE| WELITFES=1|Wald 0.931
(RigFR#F=—) (WBEEME| 0.335
WAERZI (B&A) Eh=0|1%% 0.584
(RIEFRHEFI—)| TWELIFFES=1|Wald 1.048
HEMEE| 0.306
TR %E -0.318 | -0.960 | -0.939 | -0.642
EHIE Wald 0.596 [12.471 [12.041 | 6.666
AEME| 0.440] 0.000| 0.001| 0.010

(2)xh A

BXE - Bh FE-EIBES L
AV=-0.047x (BEEXTHDHEHKm)-0.934x (IREEZ - -BEA])

+0.531 X (BB EN A HEE Ekm/h)+1.766 X (RENDLE)-1.071 X (B$E)-0.642
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41.4. 1 —4 : BHKEBRESE

(D RAE#

(ETIL) R 1BE

& 13: AR (ETI) O®EHARE
(X EBUREE. SLFHFHED - TEHERA)

EFIL EFNLL| ETFNL2| EF3| EFIL4
BHEFTOHHRE km |3k -0.011| -0.017| -0.017| -0.017
Wald 0.973| 4.865| 4.889| 4.869
EaME®=| 0324 0027 0027 0.027
BERCRELES RS -0.012
DBBD DR DR Wald 0.207
BH EEMEE| 0.649
=R BRI (BRI BR=0|%% 0.543| -0.620| -0.567| -0.597
&’=1|Wald 5.378| 9.035| 7.954| 8.915
AEME| 0020 0.003| 0.005| 0.003
BEAALEE km/h| %%k 0.252 0.285| 0.283]| 0.277
Wald 6.320 | 17.872| 17.362 | 16.818
AEMEE| 0.012] 0.000] 0.000| 0.000
FEL A DEE RS 0.001
Wald 0.002
EEREE| 0.960
REDRE B2{5=0|{& %k 2.293| 2342 2333 2564
. E5=1|Wald 62.922 | 77.855| 76.405 [139.435
%}?' HEME| 0.000] 0.000] 0.000| 0.000
%;;g’ BEORR (EARE) | EANRE L0 FER 0.246
ENEEL=1|Wald 0.527
BEME| 0.468
BEDRR (£F1R) SBLS=0|FRE 0572 0.409| 0.352
24451 |Wald 3.051| 2.640| 2.035
AERE®E| 0081 0104]| 0.154
B 7EL=0| &%k 0.220 | -0.241
HY=1|Wald 1.034| 1.395
AEMEE| 0309] 0.238
SiHE BRME 1 L=0|{& %k 0.119
) HY=1|wald 0.310
B’ =3 0.578
JKEHE L=0|{%% 0.046
HY=1|wald 0.035
FEREE| 0852
E FEh=0[{& % 0.163 | -0.929| -1.102| -1.233
MEIFFEE=1|Wald 0.033| 5.208| 8547 11.475
AEMEE| 0856 0.022| 0.003| 0.001
BEFTOIHER BEh=0[&% 0.018
(RIEGREBA—)| WELIEIES=1|Wald 0.055
PN km)|EEREE| 0815
35— BE#ICRELEES BEh=0[%% 0.164
DFEFOEROEFMHE| FREITTES=1|Wald 0.452
(RIERHESZI—) (W[EEME| 0501
BRI (REA) B =0|1&% 0.053
(RIEFRHFI—)| MERIEFEE=1|Wald 0.003
BEMEE| 0.956
EH 1.798| -1.727| -1.811| -1.657
EHIE Wald 9.517 | 36.481 | 42.383 | 42.404
AEME| 0.002] 0.000| 0.000| 0.000

(2) 2 AR %

WX{E:-BEh

AV=-0017(BEXTHDIEHKkm)-0.597 x (FREEZ-REAI)

+0.277 x (BB EN AT HEE Ekm/h)+2.564 X (RED L E)-1.657

BXE RE-IXES

AV=—0017(BEETHIEHKmM)-0.597 x (IREEZ-BER)

+0.277 X (BB EN A REE EEkm/h) +2.564 X (RENDLE)—(1.657+1.233)
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4.2.

421 IT—1

(MHABRB(ETIV) HETBE

I:T2#F(HERF/FR) FHP - REFHRE
 SHEF

= 14 HABEH (ETI) OBREHETRE
(A%, KU EERT - REHER)
ETI)L E5)U1 |EFIL2[ETIL3] ETILA
BHEZTOIES km| %%k 0.012 | 0.015| 0.012| -0.013
Wald 2.732| 5.152| 3.793| 8.039
HEMZE 0.098] 0.023] 0.051| 0.005
e Em P DROEE RS -0.039 | -0.041 | -0.040
Wald 26.457 |31.278 |30.578
BE A=mE®=  0.000] 0.000] 0.000
=k} HERZ (B®A) BR=0|{%% -0.741 | -0.679]-0.675| -0.512
%=1|Wald 12.507 | 23.082 [22.866 | 14.273
BEMZE 0.000[ 0.000] 0.000| 0.000
BETRERE km/h|{% % 0.100 [ 0.075| 0.073| 0.406
Wald 1.308 | 0.818| 0.764 | 42.730
BEMEZE 0.253] 0.366| 0.382| 0.000
RKD DD h|%& 0.001
Wald 0.001
HEME=E 0977
Bz #L=0|{&% -0.410| -0.346 | -0.354 | -0.358
HY=1|Wald 6.292 | 4.847| 5.090| 5.471
e BERE  0012] 0.028] 0.024| 0.019
I%(Z)rﬁ ERREd #L=0|{&% -0.277 | -0.212
HY=1|Wald 2.884 | 1.825
BEMEE| 0.089] 0.177
KBRS #L=0|{&% 0.249
HY=1|Wald 2.140
HEMEZE 0.144
N3 En=0|{&%% -0.697 | -0.425 | -0.879 | -0.621
MEIFXES=1|Wald 3.808 | 1.645[22.229 | 11.955
HEMEZ 0.051| 0.200| 0.000| 0.001
BEFETOIHRE En=0|{&%% 0.028
(RIERES =—) | REITFFES=1|Wald 1.594
KAz (km)|HEEREHE| 0.207
Fi—| RERDOROER BEh=0|&%% -0.093 | -0.034
(RIFRES Z—) | E=XFES=1|Wald 4.056 | 1.787
(hW|EEHE[ 0044] 0.181
B (BREA) BEn=0|{%%k 0.011
(RIEREAZ—) | EFFES=1|Wald 0.848
HEM=E| 0.357
T 231 1.397 | 1.409| 1.378| 0.586
EHIE Wald 27.029 |28.935 [30.318 | 8.405
HEFEE 0.000| 0.000] 0.000 0.004
(2)sh A%
B XE:.BFEh

AV=-0013x (HEEXTODEHKkm)-0512x (IREEZ-BER)

+0.406 X (P ENAIBEREkm/h)-0.358 X (B2 D H ) +0.586

B XE FmFELIZES

AV=-0013x (BEEETHDEHKmM)-0512x FREREZ-BR®&ER)

+0.406 X (R EN T HEIE Ekm/h)-0.358 X (BB N A #E)+(0.586-0.621)
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422. 01—2 : BL\'YE
(BB (ETIL) BB

& 15: HAKBK (ETI) O®EHARE
(BELVMESF. BEMFHRETD - TRFHRE)

ETIL T | 72 [ETILI[ETILA
BEETOEH km 1R 31 -0.006 | -0.008 | -0.007
Wald 0.959| 1.950| 2.047
EEZ= 0327 0.163| 0.153
T 78 TP ) IR 0D B [ h|EE -0.003
Wald 0.450
BE BEEMEZER 0.502
=25 RERZI (B& ) B=0|1%% -0.953| -1.069 | -1.069 | -1.067
%&=1|Wald 23.402 | 60.688 |60.685 |60.583
HEHM=Z= 0.000| 0.000| 0.000[ 0.000
BEELRE km/h|{% % 0.345| 0.348| 0.348| 0.347
Wald 26.101 | 35.149[35.139(35.072
HE#= 0.000] 0.000| 0.000] 0.000
RAS DR h| & -0.044
Wald 0.962
BERE=E 0.327
B #L=0|{%%k -0.488 | -0.453]-0.452 [ -0.451
N HY=1(Wald 9.422| 8.841| 8.839| 8.822
"g% EMEZ=| 0.002| 0.003| 0.003| 0.003
B ELMA 2 L=0|{%%k -0.193
»HY=1|Wald 1.531
HEEE| 0.216
HKEHAE 1 L=0[{%%k 0.126
#HL)=1|Wald 0.601
BEEMEE| 0.438
Xz BEh=0|{%% -0.508 | -0.837|-0.769 [ -0.768
MEIEFESE=1|Wald 1.979| 6.341|16.500 [16.466
EfE=| 0.159| 0.012| 0.000| 0.000
BEXTORH BEh=0(%%k 0.047| 0.003
(RIFBEHAZ—) | RE-ITFEE=1|Wald 4.710| 0.061
RIE (km)|EEH#=E 0.030| 0.805
'S— | RERPDEDER BEN=0|{%%k -0.165
(RIB#|A=—) | MEEIEEE=1|Wald 8.303
(h|EEREE 0.004
HERZ (BEA) Eh=0|{%%k 0.009
(RIEFZR#HA=—) | MELIFFESE=1|Wald 0.417
FEEEE 0518
EH E%3 0545| 0419 0.407 | 0.252
EHIE Wald 5.426 | 4.301| 4.325| 2.402
BE=f= 0.020] 0.038] 0.038| 0.121
(2)Zh A%
B X{E:-Bh

AV=-1.067x (IR7EFZ - B HI)+0.347 x (B E B[ 8ER Ekm/h)
-0.451 x (B2 D H #)+0.252

B XEWELIZESE
AV=-1.067 x (IFTEREZ] - B®&A])+0.347 x (2 Fw[BER Ekm/h)
-0.451 X (B2 DA #)+(0.252-0.768)
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423. 1—3: %%
(AR (ETIL) RETBETE

= 16: HABEHK (ETI) OBREHATE
(&£ EZRFHED - TEHBERE)

ETI)L T ®EFIL2
BHEFTOER km|{% % -0.034 | -0.033
Wald 10.565 | 10.444
FERKE 0.001 0.001
T B 2 0 0D 7R O P [ h|&EL -0.057 | -0.059
Wald 9.669 | 10.787
BE HERE 0.002 0.001
=L WL (BRRA) B=0|%%% -0.832| -0.927
&=1|Wald 10.887 | 28.570
HEREE 0.001 0.000
TBEI T RERE km/h|{& %k 0.407 0.393
Wald 15.114 | 15.344
HEREE| 0.000 0.000
HED D DB h| % -0.018
Wald 0.098
HEME 0754
BiE ZL=0|{&%% -0.957| -0.972
o HY=1|Wald 23.756 | 26.075
= 0)# B=MZE 0.000| 0.000
Eﬁﬁ %ﬁ{%ﬁ\e ULZO %ﬁ -0.131
HY=1|Wald 0.458
HEMZE| 0.498
KEEE ZL=0|{&%% -0.102
HY=1|Wald 0.265
HEMZE 0.607
K Eh=0|{Z% -0.799 | -0.919
MELIFFES=1|Wald 3.281 4.754
HERE 0.070 0.029
BHEFZTOEH Eh=0|{Z% 0.106 0.103
(RIERES 2—) | E=(EFES=1|Wald 10.784 | 10.712
RIE (km)| HEMEZE 0.001 0.001
H3:—| RERTOERDER En=0[%% -0.223 | -0.224
(RIERES =—) | RE(TFES=1|Wald 6.928 7.029
(h|EE#E=E[ 0.008 0.008
BAEREZ (BEA) EN=0[{%%L -0.010
(RIERMAZ—) | E=(FFES=1|Wald 0.238
HEMZE 0.626
E 33 0.629| 0.554
EHIE Wald 3.556 3.108
A=mEE  0.059 0.078

(2)xh A%
H X{x:Bn
AV=-0.033x (BEZETDIEHKm)-0.059 X IFERF DR DERh)
-0.927 x (IRFEEEZ] - BR7EA)+0.393 x (BB E AT HEEE km/h)
-0.972x (BN H &) +0.554
B X RFELIEIFE
AV=(-0.033+0.103) X (B EE TR FEHEkm)—(0.059+0.224) X (JF & F D R D EFfEih)
-0.927 x (BRAEFFZI - B®AI)+0.393 x (FBEN AT HEE Ekm/h)
-0.972x (B2 DH ) +(0.554-0.919)
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424. T—4 : BHREBREH
(MBMAREBM(ETIL)KRETIEFE

® 17: HABK (ETI) OREHARE
(XEBUREE. SLFHFHED - TEHEER)

ETIL EFILL] EFI2] ETIN3] ETILA
BEFXTOIHRHM km |{R %k -0.022 | -0.021| -0.021| -0.020
Wald 9.028| 9.399| 9.366| 8.744
B=f=[ 0003[ 0.002] 0.002| 0.003
T E% P DR DR h|&E 0.018| 0.018| 0.018
Wald 2543 2.848| 2.843
o4 AEMEE| 0111 0.091| 0.092
=Rl WERZ (B&AD B=0|{z%k 0.006 [ 0.004
7&=1|Wald 0.001 0.000
AEME=R| 0979 0.985
BEIEERE km/h|{% %k 0.335| 0.335] 0.331| 0.311
Wald 28.925| 29.320 | 30.968 | 28.448
B=r%= o0000| 0.000] 0.000] 0.000
Ko DE h|&EL 0.103| 0.093] 0.091| 0.088
Wald 4.123| 3738 7585 7.121
B=r%= 0042 0.053] 0.006| 0.008
B2 #L=0|{%%k -0.263| -0.269| -0.267
s HY=1|Wald 2426 | 2608 2576
Ko; AEMEE| 0119] 0.106| 0.109
=i ERRET HL=0|{%%k -0.243 | -0.256
HY=1|Wald 1.991| 2.378
EEmEXl 0158 0.123
IKE A BN E -0.067
HY=1|Wald 0.150
BEMEZE|] 0.699
P EN=0|1%%% -0.346 | -0.302| -0.435| -0.585
MEEIFFEE=1|Wald 0.525| 1.564| 3.747| 8.022
== 0469 0.211] 0.053| 0.005
BEZTOIRE Eh=0|%% 0.009
(RIRBEHS=—) | mEIFFES=1|Wald 0.253
Kix km)|HEREE 0.615
F3:—| REZRDOEROERM ENn=0|1%%k 0.019
(RIBFEHSFE—) | REIFFEE=1|Wald 0.114
hW|EEREE[ 0.736
WERZ (B&AD Eh=0|{1%% -0.234
(RIERESE—) | EITES=1|Wald 0.294
BEEMZE] 0588
EZ % -1.353 | -1.377| -1.485| -1.544
E#KIE Wald 26.615| 31.981 | 43.175| 53.373
B=#%= o0000| 0.000] 0.000| 0.000
(2) %1 FARE &t
B X{E-Bh
AV=-002x (BEEXTHDIEHKM)+0.311 X (BB ATEEIEEKkm/h)
+0.088 x (KM DEFfEh)-1.544
B XE:-RELITIESE
AV=-002x (BEEXTHDIEHKM)+0.311 X (BB ATREIEEKkm/h)

+0.088 x (E KM SDFENh)-(1.544+0.585)
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43. I:TiESHwREED  RERHRA

431 MM—1

 SHEF

(MHABRB(ETIV) HETBE

= 18: ABEE (ETI) OBREETRE
(EHESF. FHRERED - REFHRE)

ETI)L ETI)1 | 72| ®EFIL3| EFI)LA
BHEFTORIES km|B 0.003| -0.011| -0.016| -0.050
Wald 0.017| 0.380| 0.800| 19.921
AEmE| 0896 0.537| 0.371| 0.000
T 8 P O 1R 0D B [ h|B -0.046 | -0.048| -0.051
Wald 4639| 5.259| 5.679
AEME| 0031 0.022| 0.017
158 RERZI (B® A BR=0(B -0.257 | -0.381| -0.356
o ®=1|Wald | 2.183| 7.647| 6.725
EMEx| 0.140| 0.006| 0.010
SRR h|B -0.116 | -0.119| -0.138| -0.135
Wald 31.297 | 32.411| 53.921| 65.516
AHEMEZ=| 0000 0.000] 0.000[ 0.000
BEIHERE km/h|B 0.265| 0.275| 0.284| 0.364
Wald 8.914| 9.767| 10.072| 30.888
AEMEE| 0003 0.002| 0.002] 0.000
REDRE 2%15=-0(B 0.106 | 0.090| o0.072| 0.473
E5=1|Wald 0513 0.375| 0.236]| 16.343
EMER| 0474 0541 0.627| 0.000
Rik- BEOKR| EREELLS=0(B -0.341 | -0.342
HE®D (EREEL EREEL=1|Wald 2.305| 2.316
KR AFERE| 0129 0.128
BEMKR| £FZELS=0B 0.540| 0.572| 0.691
(&31F) 24 1E=1|Wald 5.070 | 5.654| 10.607
EMEXR| 0.024] 0.017] 0.001
P 3 Eh=0(B 0.500 [ 0.237
MEEIFEE=1|Wald 1.820| 0.848
AEMEE| 0177 0.357
BEETOXIEH Eh=0(B 0.001
(RIFZR#AZI—)| AEFFES=1|Wald 0.001
(km)|EEHREE| 0.978
iz d%%i@¢m§@ﬁ%lﬁ Eh=0|B -0.101
— (RIEFBE#HHF=—)| MEEIES=1|Wald 1.378
h (h)|EEREE| 0.240
RERFZI (B®&A) Eh=0(B -0.106
(RIFZR#AZI—)| AEFFES=1|Wald 0.104
BEEREE| 0747
S Hr bR HFh=0|B -0.058 | -0.086| -0.035
(RIEFBR#HHF=—)| MEEIES=1|Wald 1.910| 5.048| 1.947
(h|B=#®| 0.167| 0.025| 0.163
E 2 B 0.603| 0.785| 0.819| 0.500
EHIE Wald 5112 9.433| 15841 9.326
EEMEZR| 0.024| 0.002| 0.000| 0.002
(2)Zh AR

B XiE:-Bh  mEEFHE

AV=-0.05x (HEETOFEIEHKmM)-0.135 X ({EHHEEFERN)

+0.364 X (BB EN T BEEEKm/h)+0.473 X (RENDLE)+0.5
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432. MM—2 : BELVYE
(BB (ETIL) BB

& 19: HAMK (ETIV) DOKREHER

(EWVPIEF. fEHREED - TERFHEA)
ETIL E7)U1 | ©T 2 [ETL3[ET /LA
BHEFEFTORER km|B -0.037 | -0.036 | -0.077 | -0.080
Wald 2400 | 2.289 [34.229 [36.584
=3 0.121| 0.130| 0.000 | 0.000
e P DRD D h[B -0.045| -0.046
Wald 2.795| 2.919
AEmEE| 0095| 0.088
BH WRERZI (B&RA) B=0|B -0.980 | -0.966 | -0.974 [ -0.937
an &=1|Wald 26.125 | 25.720 |49.614 |45.374
HEME| 0.000] 0.000]| 0.000| 0.000
T ESEE h|B ~0.097 | -0.099 | -0.098 | -0.100
Wald 18.481 | 26.517 |29.261 [30.421
=3 0.000 | 0.000 | 0.000| 0.000
BENAALRE km/h(B 0.250  0.243| 0.306 | 0.332
Wald 7.482| 7.120[20.348 |22.649
AEmEE| 0.006| 0.008] 0.000| 0.000
REDRE #®{5-0(B 0.236| 0.235| 0.577| 0.499
F15=1|Wald 2.200| 2.189[18.575 |13.081
AEm=E| 0.138| 0.139] 0.000| 0.000
Rik- BEORR| ERNEELLLS=0|B -0.351
BED (=RBEREL) ERELEL=1|Wald 2.167
Rk AEEE| 0141
BHEMRKR| =£FELS=0[B 0.424| 0.602
(f$4F) 2 415-1|Wald 3.023| 8.099
FEmEE| 0.082| 0.004
Xz Eh=0|B -0.984| -0.803 -0.362
MELIEFES=1|wald 6.665| 5.254 6.568
AEME| 0.010| 0.022 0.010
BHEFTOEER Eh=0|B 0.174| o0.172
(RIFFREBAZ—)| MERIFFES=1|Wald 7.097 | 7.436
km)|EEME| 0.008| 0.006
X1z JRE R DR DR BEh=0|B -0.533| -0.531
= (RIEBREAI—) | MEIFES=1|Wald 14.425| 14.431
= (h)|HE®ZE| 0.000] 0.000
WRERZI (BRI BEh=0|B 1.251| 1.236
(RIR#A=—)| MELIEES=1|Wald 10.431| 10.229
=3 0.001| 0.001
15k o B Rl Eh=0(B -0.005
(RIRREA=—)| MELEES=1|Wald 0.013
(W|EEREE| 0910
E B 1.265| 1.097 | 1.086| 1.218
EHIE Wald 21.383 | 20.376 |35.393 [40.401
AEm=E| 0.000] 0.000]| 0.000| 0.000
(2) s A%
B XE:Bh

AV=-0.080 x (BEFETOD%EEREKkmM)-0.937 x (REFZ-BR)
-0.100 X (fEHHEHEFRTh) +0.332 X (BB AT HE & EEkm/h)
+0.499 X (RN A #)+1.218

B XE:-RELITHES
AV=-0.080 X (HEEFETHDIXIEHKm)-0.937x (REFRZI-BR)
-0.100 X (fEH M HFERTN) +0.332 x (BB EN AT BESE E km/h)
+0.499 X (RIEDFH &) +(1.218-0.362)
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433. II—3 : 4%
(AR (ETIL) RETBETE

& 20: HAKBK (ETI) O®EHARE
(P& ESRERT - REFHRA)

ETI)L ETIL[ETIL2[ETILS
BEFTODIRIEH km|B -0.034 | -0.020 | -0.094
Wald 1.802 | 0.745 |38.330
AEFEE| 0.180] 0.388| 0.000
[~ REETRORDEL h[B -0.074 | -0.097
Wald 4.982 | 9.894
EEME| 0.026| 0.002
BH) BERZI (B&AD) B=0|B -0.253
an %&=1|Wald 1.762
HEREE| 0.184
R R B h|B ~0.089 | -0.090 | -0.085
Wald 15.890 |16.955 [15.847
AEFEZE| 0.000] 0.000| 0.000
BERERE km/h|B 0.490 | 0.435]| 0.636
Wald 26.474 |24.735 |87.439
A=m=| 0.000| 0.000] 0.000
REDRE 82{5-0|B 0.468 | 0.394| 0.554
Hfg=1|Wald 12.318 [11.305 | 23.616
FE=mEZE| 0.000| 0.001] 0.000
Rik- BEOKR| EREELLS=0|B -0.681 | -0.525
BED (BRELEL) EREREL=1|Wald 8.496 | 6.551
K% AEME| 0.004| 0.010
BEOKR £FELSN=0|B -0.298
(&%3%) 23i%E=1|Wald 1.685
HEREE| 0.194
Kz Eh=0|B 1.098 | 0.514 | 0.457
MEIFFEE=1|Wald 6.614 | 3.606 | 4.943
A=mE=| 0.010]| 0.058| 0.026
BHEZTORIEHR Eh=0|B -0.084 | 0.063
(RIEFRHS=—)| MELIFFES=1|Wald 1.292 | 1.333
(km)|HEEHEE| 0.256 | 0.248
Xz 'J%%i@qw)&‘o?ﬁi’aﬁ Eh=0|B -0.004 | -0.316
ol (RIEFZE#HBA=—)| ME=(EFES=1|Wald 0.001 |11.027
W|EEREER| 0973 0.001
HERZ (BEA) Eh=0|B -0.847
(RIEFEHAI—)| WEIFFES=1|Wald 4.666
HEREE| 0.031
g it i Eh=0(B -0.142 | -0.145 | -0.152
(RIEFZE#HA=—)| ME(EFES=1|Wald 10.176 [10.736 |14.223
(h|EEHE=| 0.001] 0.001| 0.000
Ex B 0.058 | -0.122 | -0.577
EHIE Wald 0.043] 0.223| 8.887
AEMEE| 0.836] 0.637| 0.003
(2)%h B
B Xix:Bh

AV=-0.094 x (BEZEXTOD%EEEKkm)-0.085 x ({EHMHEHEFREIh)
+0.636 X (FBEN R HEE Ekm/h)+0.554 X (REED L E)-0.577

B XERFEFEFIES
AV=-0.094 x (HEEFTODHEIEHKm)-(0.085+0.152) x ({EHHEEERN)
+0.636 X (BB AT RE I E km/h)+0.554 X (RIED K &) +(-0.577+0.457)
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43.4 M—4 : HKEBRESE

(MHARK(ETIV) HETBE

£ 21 HABEE (ETI) OBREHBERE
(HREBRREE. ESREERD - REBHE)

ETI)L E7I)UL] £F)L2 | £EFIL3 | EFILA
BEFTODRIERH km|B -0.131| -0.147| -0.147| -0.093
Wald 2.758| 6.165| 6.185| 47.433
HEEE| 0.097| 0.013| 0.013| 0.000
IFEIR P DR DEFRH h|B -0.022
Wald 0.135
FEREE| 0713
58 HEZI (B AI) B=0|B -0.090 | -0.076
an &=1|Wald 0.029 | 0.023
A=mEE| 0.865| 0.880
SRR h|B -0.248 | -0.259| -0.258| -0.167
Wald 10.211| 11.077 | 11.148| 87.640
AHEmEE| 0.001| 0.001| 0.001| 0.000
BERERE km/h|B 1.148| 1.186| 1.184| 0.444
Wald 11.233| 17.091| 17.033| 39.142
HEREE| 0.001| 0.000] 0.000] 0.000
REDRE 815-0|B 0751 0973 0976 0.690
E§=1|Wald 2.612| 5552| 5595 25.259
E=m=| 0106 0.018] 0.018] 0.000
Rik- HEDOKRERNERELLS=0(B -0.520
BE®D (EREELD) | =EREEL=1|Wald 0.627
K% FEREE| 0.429
BEOMKE| £31&EL4=0(B 0.303
(ZH18) 2 1E=1(Wald 0.203
AEMEE| 0653
Kz Eh=0(B 2537 1.791| 1.294| -0.611
MEIFFEE=1|Wald 2221 | 2247| 1.850| 19.835
HErEE| 0.136| 0.134| 0.174| 0.000
BEFTORIERH Eh=0|B -0.741| -0.535| -0.523
(RGBS =—) WEEIEES=1|Wald 4793 | 6.413| 6.267
km)|BEER| 0.029| 0.011]| 0.012
%z 'J%%i%qﬂd)TEO?B#Faﬁ BEh=0|B 0.436
el (RIERES I—) FE=FFES=1|Wald 0.707
(| EEME| 0.400
WEREZ (BRA) Eh=0|B -1.400 | -0.627
(RIERES —) FE=FFES=1|Wald 1.036 [ 0.472
AEMEE| 0309| 0.492
bt it | Eh=0(B 0.298 | 0.331| 0.329
(RIRBES =—) RFEIEFEE=1|Wald 3.496 | 4.276| 4.280
(|EE#ER| 0.062| 0.039| 0.039
FE B 0.170| 0.064| 0.024| 0.925
EHIE Wald 0.060 | 0.014| 0.003| 29.621
E=#E| 0807 0904 0.958] 0.000
(2)sh A%
B XiE:Bh

AV=-0.093x (BEEFETOD%IERKkmM)-0.167 X ({ES ML HFFMHEh)
+0.444 x (BB EN O BEE Ekm/h)+0.690 X (RIEND L E)+0.925

B XE RWELILES
AV=-0.093 % (BEEFETHDHXIEHKm)-0.167 X (fEH#HhFfEh)

+0.444 X (FBEN B[ HEIE Ekm/h)+0.690 X (RED K Z)+0.925-0.611
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44 V:THSGIFERT -REFHRE]

441 N

—1: 5%

(MHABRB(ETIV) HETBE

£ 22 HABEE (ETI) OBREHBETRE
(EHESF. FHREED - REFRE)

TTI)L EFILI| ®ETL2| EFIL3 | £F/L4
BHEFETORIEH km| 1%L -0.014 | -0.034| -0.044| -0.047
Wald 0.534| 6.327| 15.037| 19.331
H=w= 0465| 0.012| 0.000] 0.000
RER P DERDEE h|&EK -0.026
Wald 2.341
FEME 0.126
B H BRERZI (BR®&A) R=0|{%% -0.265| -0.304| -0.370| -0.362
a5 77=1|Wald 2.889| 3.914| 9.376| 9.035
H=w= 0089| 0.048| 0.002] 0.003
SRR h|&EK -0.089| -0.089| -0.090| -0.097
Wald 23.309 | 23.700| 24.114| 35.096
H=w= 0000 0.000| 0.000] 0.000
BEIEERE km/h|{% %1 0.254| 0.333| 0.338| 0.345
Wald 10.439 | 30.258 | 30.825| 32.305
HE#= 0001| 0.000[ 0.000] 0.000
Kz EN=0|{Z%k 0.207| 0.413| 0.153
MEIFFESE=1|Wald 0.470| 2.079| 0.565
FEmE®E 0493| 0149 0.452
HEFTOXRIER EN=0|{%%k 0.028 | -0.032
(RIEBRHAE—) | RELIEFES=1|Wald 0.416 | 1.691
km)|BEMER] 0519| 0.194
X2 'J%%—:ﬁqﬂmﬁa?ﬁl%ﬁ EN =01k -0.133
— (RIRFEHF =) | REILHESE=1|Wald 3.807
h (h|HE#EE 0.051
BRI (BR&A) EN=0|{%%k 0.114| -0.176
(RIEBRBAE—) | RELIEFES=1|Wald 0.159 | 0.494
A== 0690 0.482
TE A f5e B3 T Eh=0|{%% -0.065| -0.063| -0.083| -0.063
(RIEBRBHAE—) | RELIEFES=1|Wald 2.887| 2.775| 5.883| 9.264
(h|E=rE= 0089 0.096| 0.015| 0.002
E B 2R 0.934| o0.818| 0930 0.990
EHIE Wald 18.651 | 16.484 | 24.774| 34.356
H=w= 0.000| 0.000| 0.000] 0.000
(2)sh A%
B XiE:Bh

AV=-0.047x (BEFTODRIEEEKmM)-0.362 x REEZ-R&AI)

-0.097 X (fEH#EFEFFREIN) +0.345 X (BB B AT BERE Ekm/h) +0.990

B X{x:

AV=-0047x (BEETORIEHKM)-0.362 x (RIEEEZ-R&EAI)

MEIFRSE

~(0.097+0.063) X (fE 5 M5 h)+0.345 X (BB EN AT BEEE km/h)+0.990
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442 N—2 : BEL\PRE
(BB (ETIL) BB

& 23: AR (ETI) OB®EHARE
(BELVIIE. EFRERYP - REFHRE)

ETI)L ETILI | T2

BEFCORIER km|{%%K -0.046 | -0.081

Wald 6.932| 49.711

HEmEZE| 0.008 0.000
e P DR 0 B h|%%& -0.018
Wald 1.647
HEME 0.199

18 RERFZI (B R=0|{%%k -1.137 | -1.146

e #=1|Wald | 45.584 | 80.225

HEEZE| 0.000 0.000

SRR N -0.090 [ -0.101

Wald 20.669 | 39.277

HEMEZE| 0.000 0.000

BERERE km/h|{% % 0.372 0.434

Wald 24.839 | 43.372

AEZm= 0.000[ 0.000

pN(3 EN=0|{%%k -0.482| -0.635

ME=IFFESE=1|Wald 2.188| 25.404

AEMEE 0.139 0.000
BEFTODERIRH EN=0|{%%k -0.005
(RIzZE#HA=—) | WEIEFEE=1|Wald 0.013
(km)|EEREZHE 0911
X2 ZER O ADLET| EN=0|{%%k -0.133
Pl (RiIzR#A=—) | RE-IZFEE=1|Wald 2.118
(hW|EEMEE 0.146
BRERZI (BR&A) EN=0|{% %k 0.328
(RIzZ#HA=—) | WEIEFESE=1|Wald 1.052
FEMEE 0.305
$ES Mk K B R Eh=0|{%% -0.001
(RIzZE#HA=—) | WEIEFEE=1|Wald 0.000
(hW|EEE 00989

T E3: 1415 1.526

E#HIE Wald 44100 | 74.169

HEREZE| 0.000 0.000

(2) AR
B X{x:Bh

AV=-0081x (BEEEZTORIEHKkm)-1.146 x FRERFZ-R&K A7)

—-0.101 X ($EHHE4EREFRTN) +0.434 X (BB E AT BEIE Ekm/h) +1.526

B XE: WELISEE

AV=-0.081x (BEFTTODRIEEKm)-1.146 x GREEZ - BR&AI)
-0.101 X (fEH#EFEFRIN) +0.434 X (BB AT BEER Ekm/h) +(1.526-0.635)
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443. N—3 : 4%
(AR (ETIL) RETBETE

R 24: HABK (ETI) O®EHARE
(PE. REDRERTP - TEFBE)

ETI)L EFI)L BT EFIIL3| ET/)L4
BEZTODkRIRH km|{%$1 -0.060 | -0.054 | -0.118| -0.133
Wald 6.189 | 5.816 | 59.649 | 76.293
A== 0.013] 0.016[ 0.000 0.000
e8P DR DERE h| &% -0.044 | -0.048
Wald 2.727 | 3.386
FEEMZ 0.099| 0.066
158 BRI (B®RA) BR=0|%% -0.911 | -0.900| -1.041| -0.988
arn ®=1|Wald | 26.559|26.221| 37.783| 56.291
BE=M=| 0.000] 0.000[ 0.000 0.000
1E 2 o B T h| &% -0.102 [ -0.103| -0.102| -0.147
Wald 22.934 [22.973| 22.907 | 67.797
BE=M= 0.000] 0.000[ 0.000 0.000
REITTRERE km/h|{%%k 0.563 | 0.552| 0.691 0.725
Wald 40.405 [40.488 |100.648 | 106.742
Efk®x| 0.000[ 0.000] 0.000[ 0.000
Xix Eh=0|{%%k 0.035| 0.205| 0.022| -0.465
MFEIFFESE=1|Wald 0.009 | 0.517| 0.007| 12.054
Zm®x 0925 0.472| 0.935 0.001
BEZTODkRIpH Eh=0|{%%k 0.048
(RIRFZHHA=—) | WELIEEES=1|Wald 0.457
(km)|EEREZE 0.499
iz IRERPDRDEFE K =0]1% % -0.343 | -0.267
Pl (RIRFZHHA=—) | REEIEFEES=1|Wald 6.536 |14.060
(W|EE#E=E 0.011| 0.000
BRERZI (B&AID) Eh=0|{%%k 0.693| 0.542| 0.131
(RIEZRBAE—) | RELIEES=1|Wald 3.500 | 3.356| 0.236
== 0061 0067| 0.627
kg ol isd i) EN=0|1%%k -0.134 | -0.126 | -0.146
(RIRFZHHA=—) | WELIEEES=1|Wald 9.201 | 8.743| 13.077
(W|EEFE= 0.002| 0.003| 0.000
EH E%3 0472 | 0.465| 0535| 0.746
EHIE Wald 4258 | 4.133| 7.147| 16.354
BE=M= 0.039] 0.042]| 0.008 0.000
(2) AR
B Xix:Bh

AV=-0.133x (BEEEFTOD%RIEHKkm)-0.988 x (RIERFZI-R&KAI)
-0.147 x (£ #EERERSh) +0.725 X (BB EI A BEE Ekm/h) +0.746

B X&WELEFES
AV=-0.133x (EEF TO % IEHKmM)-0.988 x (R Z| - R&AI)
-0.147 x ({£ & M EERN) +0.725 X (R ENFT BEE EEkm/h) +(0.746-0.465)
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444 N—4 : IFREBRESHE
(MBMAREB(ETIL)RETIEFE

& 25: HABEK (ETI) O®EHARE

(HRXBURAEE. ESRERD « REHBE)

ETI)L ETIL] T2 | ETI3] £ETI)U4
BEFCORIEH km| %22 -0.052 | -0.073| -0.082| -0.082
Wald 5117 | 20.341| 36.435| 39.670
B=M=| 0.024| 0.000| 0.000] 0.000
T B TP 0D 1R 0D FEF ] h| & -0.028
Wald 1.800
FEMZE 0.180
158 RERFZI (B A) R=0|{%% -0.467| -0522| -0.675| -0.675
arn #"=1|Wald | 7311| 9755| 25.731| 25918
B=r= 0.007| 0.002| 0.000| 0.000
1E 25 ik e B h| & -0.126 | -0.124| -0.126| -0.126
Wald 36.867 | 36.373 | 36.547 | 44.714
B=r= o0.000| 0.000| 0.000] 0.000
BERERE km/h|{% % 0.418| 0.497| 0.507| 0.507
Wald 20.983 | 47.914| 49.388| 52.766
HEW®= o0.000| 0.000| 0.000| 0.000
pN(3 EN=0|1%%k 1.266| 0.436| 0.002
MEIFFEE=1|Wald 7.884| 1.793| 0.000
HEW®= 0.005| 0.181| 0.993
BEFCORIEH ENn=0|{%%k -0.244 | -0.030
(RIzZ#Az—) | WEIEFEE=1|Wald 9.446 | 0.969
(km)|EEMEE| 0.002]| 0.325
X2 d%%i&q:@&o?ﬁfaﬁ Eh=0({%% 0.421
Pl (RIFBREFE—) |REIEFESE=1|Wald 8.507
(h|EEME 0.004
BRERZI (BR& A EN=0|1% %k -1.338| -0.418
(RIzZEA=—) | WEIEFEE=1|Wald 9.585| 2.234
BEr=E 0.002| 0.135
FES Mk fm B R ENn=0|1%%k -0.120| -0.126| -0.133| -0.133
(RIzZEA=—) | WEIEFEE=1|Wald 8.026| 9.008| 11.471] 26.210
(hW|BE=#= 0.005| 0.003| 0.001| 0.000
EH E3 1.337| 1.240[ 1.379| 1.379
E B Wald 37.221| 36.531| 52.234| 58.841
B=r= o0.000| 0.000| 0.000] 0.000
(2) AR
B X{x:Bh

AV=-0.082x (HEEXTOD%IEEEKkm)-0.675x (FREEFZ - B&HI)
-0.126 X ({E S #EEERFRSh) +0.507 X (RS EY AT BEE EEkm/h) +1.379

B K& MEEHEE
AV=-0.082x (BEF TODIXEEHEKm)-0.675x (REKFZ - B&A)
~(0.126+0.133) X (fE &K FFh) +0.507 x (BB BY AT REE BEkm/h) +1.379
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